
Z Yaskawo tudi program za
dijake in morda še fakulteta
SPODBUDE PODJETIJ V Kočevju po dveh desetletjih spet program
strojnega tehnika, želijo si še fakulteto za mehatroniko

NEJC GOLE

Prvi človek Yaskawe v Evropi

Manfred Stem je ob naznanitvi
nove investicije japonske korpo-
racije v Kočevju posebej kot izziv

izpostavil pridobitev delovne sile.

Potrebam Yaskawe po kvalifici-
rani delovni sili je prisluhnil tudi
izobraževalni sistem.

V tovarni robotov, ki jo v Ko-

čevju že gradijo, ter v ta mesec

napovedanem novem obratu za
proizvodnjo elektromotorjev in

elektronskih komponent bo delo

dobilo okoli 500 ljudi. »Za delo v
tovarni robotov smo dobili zelo

veliko prijav, mnogo več, kot smo

pričakovali. Ne le iz Slovenije,
tudi iz sosednjih držav se ljudje
zanimajo za delo v Yaskawi. Zani-

manje za zaposlitev pri nas je torej
veliko, vendar morajo ti ljudje biti

za to kvalificirani,« je v intervjuju
za Delo dejal Štern, predsednik
Yaskawe Europe in podpredsednik

japonske korporacije.

Delo šolskega programa

v sodelovanju s podjetjem

Nove kadre za kočevsko tovarno

trenutno izobražujejo na sedanji
Yaskawini lokaciji v Ribnici, ti

bodo veščine pridobivali tudi na

Japonskem. Prihodnji zaposleni
pa tudi še sedijo v srednješolskih
klopeh. Tudi zaradi zaposlitvenih

potreb Yaskawe so namreč v Sre-

dnji šoli in gimnaziji Kočevje po

dveh desetletjih spet uvedli pro-
gram strojnega tehnika. »Ta se je
zelo dobro uveljavil, vpis je dober.

Pričakujemo, da bo letos zanima-
nje mladih za ta program še večje.

V bližnji prihodnosti bo treba
razmisliti o dodelitvi še kakšnega

programa kočevski srednji šoli,« je
pojasnil župan Kočevja Vladimir
Prebilič. Del programa strojništva

poteka tudi neposredno v sodelo-

vanju z japonsko korporacijo kot
bodočim delodajalcem mladih.

Yaskawa bi si v Kočevju želela
videti tudi fakulteto za mehatroni-
ko. Prav v tem podjetju so izumili

besedo mehatronika in to znanje
bodo potrebovali v napovedanem
obratu elektromotorjev in elek-

tronskih komponent. »Minister za

gospodarstvo Zdravko Počivalšek
in župan Kočevja Vladimir Pre-
bilič sta se strinjala, da nas bodo

podprli, da bi v Kočevju imeli
fakulteto za mehatroniko,« je dejal
Štern.

Yaskawa dobro sodeluje tudi s

strojno fakulteto ter fakulteto
za elektrotehniko in z Institu-
tom Jožef Stefan, kar je eden od

razlogov, da so se Japonci sploh

odločili postaviti tovarno robotov
prav v Sloveniji. Z Yaskawinim

centrom za raziskave in razvoj se
bo to sodelovanje predvidoma še
povečalo.

Tudi zaradi dobrega

sodelovanja s fakultetama
za strojništvo in

elektrotehniko ter z

Institutom Jožef Stefan so

Japonci postavili tovarno

robotov prav v Sloveniji.

Del programa strojništva poteka tudi neposredno v sodelovanju z
japonsko korporacijo kot bodočim delodajalcem mladih.
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